
ČRVIČEK
Ko človek razmišlja o tarnanju nekate-

rih, češ da udeležba na zaključni proslavi
ob oibcinskem praznlku v Medvodah ni bi-
la takšna, kakršno so pričakovali (načrto-
vali), se prvi hip pojavi draban črviček, ki
bi rad malce naglodal odgovornost in za-
vest ofočanov. Tistih seveda, ki jih v so-
boto ni bilo, čeprav je bila propagandna
akcija dokaj temeljita. In si misli: mrhe,
raje brkljajo okoli vikenda, raje nakupuje-
jo po blagovnicah (v soboto so odprte le
dopoldne) ali pa se kar raje odpeljajo na
morje, kot da bi prišli na proslavo. Neod-
govorno!

Potem pa se pojavi iz Beograda vest o
pobudi predsedstva zvezne konferen.ce
SZDL, ki ponovno poziva k akciji varče-
vanja. Ponovno zato, ker je takšna akcija
nekoč že tekla, pa se je počasi upehala ia
zamrla.

V čem je brstvo tega predloga SZDL?
Več odgovornosti je treba pri trošenju
družbenega denarja, pa naj gre tu za pro-
slavljanje zaradi proslavljanja (marsifcje,
pravijo v predsedstvu SZDL, se te proslave
omejujejo zgolj na kosila, pojedine, dari-
la. Proslavljanje brez vsebine ali pa za re-
prezentanco.

Tu, vidite, ipa se je pojavil drugi črvi-
ček. Pa ne zaradi tistega o denarju ali celo
razmetavanju z njim. Tega v Šiški na ob-
činski proslavi ni bilo ne tokrat, ne prejš-
nja leta, saj je šlo vedno za racionalno, če-
prav za oko bogato proslavljanje občinske-
ga prazniika.

Zbodlo je v tisti vesti iz Beograda ne-
kaj drugega: vsebina. Smo res mislili tudi
na to, ko smo vabili množice Šiškarjev na
nogometno igrišče? Smo resnično pretehtali
dejstva, da morda leta 1978 nekaj točk
zborovskih pesmi, recitacij in ne vem še
česa v standardni formi proslave, kakršno
poznamo že desetletja, ni več vaba za lju-
di?

In če je odgovor negativen, potem smo
v bistvu kljub vsemu lahko potrti. Potem
je to namreč tudi droben namig, da smo
že precej globoko zakoračili v potrošništvo
in odtujenost. Tako globoko, da nas iz na-
še luknje ne izbeza več ne takšno ne dru-
gačno vabilo na skupno akcijo, kakršna je
tudi proslava. In ta navsezadnje ni Ie go-
vor in program. To so srečanja prijateljev,
znancev, sosedov. To so nova poznanstva.

Toda če vse to vemo, rešitev vseeno
mora biti. In verjetoo jo Bomo našli med
drugim tudi pri iskanju novih oblik in me-
tod družbenopolitičnega dela . . .

Moramo jo. Ne samo zaradi proslav...


